

## 叙利亚连胜7场锁定本组头名 明日迎战中国队可能摆出主力阵容

# 出线率提升

# 国足“誓取叙利亚”

## 最后一役后将回国备战

在以5:0战胜马尔代夫队后,中国队继续位列小组第二。北京时间6月16日凌晨2:00,中国队将对阵叙利亚队。边后卫明天的重伤并没有打乱中国队40强赛最后一战的备战计划。从队内反映的情况看,国足把全力拿下叙利亚队作为此次比赛最后一个攻坚目标。而中国足协前方工作团队一方面配合国足做好备战,一面也在为接下来落实国足回国日程及12强赛的备战工作进行谋划。

对阵叙利亚队,国足怎么踢?这个问题在各组第2名球队竞争形势复杂的背景下引发了外界的猜测。不过记者获悉,国足始终把取胜叙利亚队作为40强赛最后一战的既定目标。李铁在与马尔代夫的比赛中大幅轮换阵容,也正是为最后一战蓄力。中国队在叙利亚队的比赛中,有可能摆出本阶段对阵菲律宾队的主力阵容。

按照初步计划,中国队代表团将于当地时间6月16日晚启程离开阿联酋,随后由上海入境,返回位于苏州的驻地酒店,一边接受医学隔离观察,一边备战后面的比赛。

### 医疗保障 除颤器训练比赛不离身 6人打造“移动小医院”

就在中国队完成当地时间6月12日晚的训练后几个小时,在北京时间6月13日凌晨欧洲杯小组赛丹麦队与芬兰队比赛期间发生了令人揪心的一幕——丹麦队长埃里克森在比赛中无对抗的情况下突然倒地,随后出现短暂休克。在现场及时、科学的医疗救护下,埃里克森的生命得到了挽救。由此不难看出,足球场内外各类应急医疗条件配备的重要性。

据了解,中国队此赴西亚,中国足协安排了6名医疗康复工作人员随队,6人根据各自所长有具体分工。该医务工作组一直随身携带自动体外除颤器(AED),无论全队训练还是比赛,这套设备都不离身。换言之,6人医疗团队聚在一起打造了一座“移动小医院”。

### 形势分析 “6争5”国足出线率提升

在北京时间6月13日下午进行的卡塔尔世预赛亚洲区40强赛H组一场比赛中,韩国队在“主场”以2:1逆转取胜黎巴嫩队后,以小组头名身份跻身12强赛。虽然黎巴嫩队仍存在出线的可能性,但在各组第2名球队排名中,尚有1轮未战的A组中国队已凭借净胜球优势力压黎巴嫩队。同时确认被中国队压在身后的还有F组第2名球队。也就是说,在东道主球队卡塔尔队锁定E组头名情况下,中国队面临的12强赛入场券竞争形势已由“8争5”转为“6争5”。中国队出线的几率进一步提升。

黎巴嫩队在各组第2名排名竞争中所得有效积分为10分。在打满全部比赛的背景下,他们虽与少赛一轮的中国队同获10个有效积分,但净胜球却比中国队少了8粒。

截至北京时间13日晚,暂列F组第2位的吉尔吉斯斯坦队仅积4分,即便他们最后一轮不敌塔吉克

斯坦队,从而导致两队同组位次互换,那么两队也都无法在积分上赶超中国队。对中国队而言,抢夺12强赛入场券的竞争形势已由“8争5”变为“6争5”。目前中国队暂列各组第2名球队总排名榜第2位。中国队在末轮赢球、战平叙利亚队,甚至小负对手,都可能晋级。

### 对手情况 武磊是叙利亚队眼中钉

作为40强赛A组领头羊球队,叙利亚队以7连胜战绩早早锁定本组头名及12强赛入场券。那么40强赛末轮对阵中国队他们会以怎样的姿态亮相?

从叙利亚媒体及有关方面反映的情况看,叙利亚队无论如何都希望拿下中国队。今年3月,叙利亚队在海外集训中均以较大比分败给巴林队、伊朗队,这引起了叙利亚球迷的不满。叙利亚媒体及球迷,甚至公开呼吁球队突尼斯籍主帅马鲁尔“下课”,叙利亚足协主席加耶布跟着受到了指责。

叙利亚体育部部长穆瓦拉表示,一旦解雇马鲁尔,叙利亚足协需付突尼斯人50万美元。而目前马鲁尔仅享受3万美元的月薪待遇,囊中羞涩的叙利亚足协无力支付赔偿金。此外,热身赛有别于正式大赛。叙利亚足协为此也郑重承诺,球队将拿下40强赛余下全部3场比赛。

这样看来,外界不难理解叙利亚足协一直不遗余力推动A组赛事易地事宜。

从9日开始,叙利亚队开始正式备战与中国队的比赛。目前,球队除在对阵关岛队的比赛中攻入2球的前锋马迪克·马德基安受重伤确认无缘中、叙

比赛,球队其他球员均可登场。

马鲁尔表示:“中国队是一支很强的队伍,与他们交手,我们将竭力把球控制在自己脚下,然后充分利用中国队后防线上球员速度较慢的特点,创造出进攻机会。”

此外,马鲁尔还提到了武磊。他说:“他们有一名在西班牙人队效力的职业球员(武磊),他非常有威胁,而且更习惯在归化前锋身后充当‘二前锋’。所以,我们需要在比赛中将他及其身后的中场球员分割开来。这一点将决定这场比赛未来的走势。”

据《北京青年报》



6月11日,中国球员尹鸿博在比赛中带球突破。新华社发

## 比赛中逆转对手 大满贯19冠! 焦科维奇法网登顶

据新华社巴黎6月13日电 大逆转!在13日进行的法国网球公开赛男单决赛中,世界排名第一的焦科维奇在先丢两盘的绝境下连扳三盘,击败希腊选手齐齐帕斯,夺得职业生涯第19个大满贯冠军。

在罗兰·加洛斯的第二冠,让塞尔维亚人距离费德勒和纳达尔的20个大满贯冠军仅一步之遥,也让他成为了公开赛年代以来第一位在四大满贯均至少两次夺冠的球员。而焦科维奇在这场耗时4小时11分的决战中展现出的能力与斗志,让人们有理由相信,他在未来能完成对费纳双雄的追赶,甚至超越。

焦科维奇在决胜盘取得5:4领先进入发球胜赛局,面对“冠军点”,他用一记势大力沉的发球逼迫齐齐帕斯两次回出高球,用一个稳稳的高压球完成“一剑封喉”。

塞尔维亚人闭上双眼,张开双臂,聆听观众的欢呼,随后弯腰向看台深深鞠躬。

“在48小时内,我打了9个小时的网球。这不容易,无论是身体还是心理上,这两天都太难了,但我在比赛中始终坚信自己的能力,现在我的梦想终于变成了现实。”焦科维奇在赛后说。

## 2021美洲杯揭幕战 巴西3:0 轻取委内瑞拉

据新华社巴西利亚6月13日电 2021美洲杯13日在巴西利亚国家体育场开幕,在揭幕战中东道主巴西队以3:0轻松战胜委内瑞拉。

在当日举行的另一场A小组的比赛中哥伦比亚1:0战胜厄瓜多尔队。A组的另一支球队秘鲁队首轮轮空。

巴西队的下一场比赛将在17日举行,对手是秘鲁队,而委内瑞拉将在同一日迎战哥伦比亚。B小组的比赛从14日开始。

本届美洲杯共10支球队参加,分为A、B两个小组,巴西、委内瑞拉、秘鲁、哥伦比亚和厄瓜多尔组成A组,B组的成员有阿根廷、智利、玻利维亚、乌拉圭和巴拉圭。小组赛中每组成绩最好的4支球队进入淘汰赛。决赛将于7月10日在里约热内卢的马拉卡纳大球场举行。

### 手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

### 了解最新气象信息

请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店:拨通“12121”后再拨“20”查询  
沂源:拨通“12121”后再拨“21”查询  
博山:拨通“12121”后再拨“22”查询  
淄川:拨通“12121”后再拨“23”查询  
临淄:拨通“12121”后再拨“24”查询  
周村:拨通“12121”后再拨“25”查询  
桓台:拨通“12121”后再拨“26”查询  
高青:拨通“12121”后再拨“27”查询

鲁中晨报  
**公告挂失寻人**  
24小时手机/微信:15253311449  
全市联动 0533-3595671

### 挂失声明

- ★淄博经济开发区行政审批服务局开户许可证丢失,核准号:J4530015852801,声明作废。
- ★李乐天丢失身份证,号码:370304200307290316,声明作废。
- ★李阳丢失驾驶证,号码:370830199102285753,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准确。